

№ 157 (2723)  
6 июля 1941 г.  
(Воскресенье)

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского  
района ВИПСа и райсовета  
Горьковской области  
Цена № 5 коп.

ВСЕ ПОДЧИНЯТЬ ИНТЕРЕСАМ ФРОНТА И ЗАДАЧАМ ОРГАНИЗАЦИИ РАЗГРОМА ВРАГА!

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Все для победы  
над врагом

Резолюция министра  
работников Воскресенской  
средней школы

Заслушав выступление по-  
страдавшего Председателя Государ-  
ственного Комитета Обороны И. В.

Сталина, мы, работники сред-  
ней школы, вместе со всем со-  
ветским народом крайне болу-  
щены наглым нападением на  
нашу Родину фашистских из-  
вергов.

Мы одобрили политику  
нашего правительства и уверены,  
что наша могучая Красная  
Армия под мудрым руковод-  
ством Ленина—Сталлина  
наголову разбьет агрессора.

Оставайся здесь, в тылу, мы  
всю работу перестроим на  
военный лад и побежим!

В срок подготовим школу в  
новом учебном году, повы-  
шать свою производственную

квалификацию и идеально-полити-  
ческий уровень, величить в  
подготовке к противовоздушной

химической и санитарной об-  
ороне и организовать эту рабо-  
ту среди населения и школьни-  
ков, создав в школе кружки  
военных знаний.

Разыщем недобросовест-  
ных, разлагают в рабочих  
и учащихся тезу-  
щие события, проводить разы-  
тельный работу на прямых  
пунктах, особенно среди

женщин, создать практическую  
помощь колхозам в учреждениях по  
отношению к прокомсам врагов  
и проверять распространение не-  
личных слухов.

## У нас есть чем помочь Красной Армии

Подавляющая в Воскресенском  
колхозе «Красный строитель»  
состоится общее колхозное соб-  
рание, посвященное выступле-  
нию по радио Председателя  
Государственного Комитета Оборо-  
ны т. Сталина.

На собрании выступят се-  
денталисты колхоза «Красный  
Строитель» Евстигнеев Молев.

— У нас есть чем помочь  
Красной Армии, чтобы победить  
врага, — сказал он. — надо только  
всем, как один, трудиться.

В единогласно принятой ре-  
золюции они написали:

«Мы единогласно выполним все  
указания тов. Сталина и отда-  
ем себе полностью на защиту на-  
шей любимой Родины.

Мы будем еще сильнее укреп-  
лять трудовую дисциплину, все  
сельскохозяйственные работы

выполним качественно и в срок.

Пусть враг помнит, что сре-  
ди нас не найдется ни одного  
напинера, ни одного деморализатора. Мы устроим произ-  
водительность труда, все глу-  
дарственным областямам и на-  
шим полномочиям и в срок.

Мы отчаянно понимаем обста-  
ножу, в которой находится на-  
ша Родина и крепко верим в  
победу нашего великого народа  
над захватчиками, которым врагом  
всего человечества — фашизмом.

Пегов.

В течение всего дня 4 июля  
или ожесточенные бои на  
Двинском, Борисовском,  
Бобруйском и Тарнопольском  
фронтовых участках. На сегод-  
няшних участках фронта наши  
войска, прочно удерживая за-  
нимаемые позиции, борются с  
противником, пытающимися вкли-  
нуться на нашу территорию.

В боях на Двинском направ-  
ленные противником две круп-  
ные танковые соединения, ведя  
из которых наступления, мото-  
ходы.

Наша армия стойко удержи-  
вает свои позиции, настойчиво  
также противника, ведя боя

на следующий рубеж.

Одновременно группе боев  
развиваются в районе Лепель.  
Там наши войска успешно отб-  
или многочисленные атаки тан-  
ковых частей противника. Во  
второй половине дня, после  
сильной авиационной подготов-  
ки противника удалось потес-  
нить наши части на несколько  
метров вперед.

Общественное и претерпев-  
шее бой на реке Березина  
развивается неудачно для про-  
тивника. Его воинственные  
формирования форсировали реку Березину  
быстро и сбились в массы.

Весь день шли упорные бои  
на Тарнопольском, где пруть-  
ванные мотохимизированные ча-  
сти противника стремились прорваться  
через фронт наших войск  
на юго-восток. В этих боях  
наши войска еще раз показали  
образцы стойкости и упорства,  
отбив атаки преследующих сил  
противника.

Наша армия в течение дня  
насонала удара по аэродромам  
противника и по его мотохимизиро-  
ванным частям, задержи-  
вала их, пресекла и нанесла  
им большую поражение.

По уточненным данным за  
вечерний день наши армии  
были 62 самолета противника.

Лживая германская пропага-  
ния ежедневно распространяет  
измышления и небылицы о  
фантастическом количестве плен-  
ных, якобы, захваченных нем-  
цами и не менее фантастические  
данные о потерях советских  
войск танками и самолетами.

Виновец завршившийся, германский

силами андартовский самолет

получила задание сорвать пе-  
реход французов через реку  
Пиреней, включив зону капиту-  
ляции Туниса. Оно попало

в руки германской разведки, и  
поступило в бой на самых пе-  
репахах турецкого народа.

Переправа была полна ухи-  
точнений и опасностей, но  
удалось перейти реку.

В пограничных районах со-  
вместно с жандармами и  
на минуту не прекращают  
работы во время налетов фаши-  
стской бомбардировочной авиа-  
ции. Особками бомбы были раз-  
бросаны на станицы и стан-  
ции прифронтовой полосы тов.  
Танкиши. Он не покинул своего  
места. Рядом с паскальской поездом упала бомба замедленного  
действия. Стrelotnik тов. Ингиз  
быстро напал и раз-  
брался с ней.

Никакой пощады врагу  
Резолюция министра  
райтрома и сельхозкомиссариата

В ответ на призыв вождя на-  
рода тов. Сталина, мы, рабочие  
и служащие рапортокомиссариата  
собрались 4 июля на митинг  
однозначно решив еще больше  
поднять производительность тру-  
да, крепить трудовую дисципли-  
ни и обзаводиться беспощадной  
борьбой с беспечностью и пани-  
керством, усилив бдительность

и охрану социалистической соб-  
ственности и все силы направ-  
ить на усиление обороны  
наши Родины. Быть  
всегда готовыми к защите своего  
отечества и сейчас считать себя  
мobilизованными на трудовом  
фронте. Объясняем в 4 месяц  
расчетаться по займу.

(Вечернее сообщение)

Давно, награжденный орденом  
Блашного Знамени, механик В. О.  
Цыблак и другие участники  
группывойской возглавляют  
бесценное подразделение народного  
производства, сформированное из  
рабочих Барышского завода.

Памятные резолюции при-  
надлежат и своим единицам тру-  
да из Советской Украины.  
«Клепаси тебе, товарищ Сталин,

— говорят в своей резолюции колхозники Харьковского гран-  
итного завода, — что и в бою  
и на трудовом фронте не будем  
один на двоих. Капризы земли  
не помешают нам превратить  
наши земли в лучшие дивизии  
немецко-фашистских войск. Наша  
силовая пропаганда показывает  
что рабочими достичь не менее  
700 тысяч тонн техники и что  
наши воинственные наемники  
всегда способны на боевые  
действия.

Вместе с традиционной городов  
Советского Союза побуждают  
своих немецких сил на борьбу с  
фашистами и колхозную пропаган-  
ду обратив тов. Сталину, колхозники  
Воронежской области  
стали для руководителя своих  
должностных лиц: доброчно  
всегда помнить о государстве  
и помнить о том, что государство  
всегда доблестно Красную Ар-  
мию, всеми необходимыми  
средствами и методами под-  
держивать ее боевые

действия.

Пограничники Ленинграда готовы  
к решительной отпору вра-  
га. После речи тов. Сталина  
двести тысяч ленинградцев  
встали в ряды фронтовиков.

В машинах рабочих служа-  
щих завода им. Фрунзе с огро-  
мным воодушевлением приняли  
приняли участие в параде

пограничников, организован-

ной на площади им. Калини-  
на. Маршрут парада прошел  
от здания администрации до  
здания Матрополя. Оно попало

в руки германской разведки, и  
поступило в бой на самых пе-  
репахах турецкого народа.

Переправа была полна ухи-  
точнений и опасностей, но  
удалось перейти реку.

В пограничных районах со-  
вместно с жандармами и  
на минуту не прекращают  
работы во время налетов фаши-  
стской бомбардировочной авиа-  
ции. Особками бомбы были раз-  
бросаны на станицы и стан-  
ции прифронтовой полосы тов.  
Танкиши. Он не покинул своего  
места. Рядом с паскальской поездом упала бомба замедленного  
действия. Стrelotnik тов. Ингиз  
быстро напал и раз-  
брался с ней.

Вечернее сообщение

дина естас. Вагоны с пассажирами были отведены. Взорванные через несколько минут бомба ненесла никакого ущерба.

В здешнем городе И. был расположено пионерский лагерь. Ветераны пионеров заняты кропотливой работой. Самолеты скрываются в облаках, а вскоре пионеры встретили четырех парашютистов, которые расправились на ломаных русских языках о дороге в город. Пионеры направили подозрительных парашютистов по ложной дороге и сообщили о них в красноармейскую часть. Группа красноармейцев быстро выспела дверь. Охрана посты приблизилась к зданию в советском духе и удачно пробралась в город.

Героическая борьба застает

Красной Армии с германским нацизмом на широком пространстве на страницах

известных газет. В многочисленных статьях опубликованных за последние времена в газетах, находятся факты о мужестве и доблести германской Красной Армии. Американские газеты «Нью-Йорк Таймс» заявляют, что «бомб дра

ют на землю из германских самолетов».

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Сибирь» пишет, что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

«Вашингтон Пост», что германские сообщения об их победе не ссылаются и что Красная Армия считала расчеты пакистанской группировки

